
Dzieo Dobry Rodzice i Dzieci. 

   Kochani dzięki uprzejmości pani Agnieszki z gr. II  chciałabym zaproponowad wam dwie prace plastyczne. 

Jeśli ktoś ma ochotę może je wykonad w domku z rodzicami. Zapraszam do wspólnej zabawy. 

Zaczynamy!!! 😉 

Rodzicu przeczytaj dziecku wiersz D. Gellner „Krokusy”. 

Wybiegły 

krokusy spod śniegu 

i zatrzymały się w biegu. 

Nad nimi góry wysokie, 

a jeszcze wyżej 

obłoki, 

a one – 

takie malutkie 

jak krasnoludki. 

 

A oto potrzebne materiały do pierwszej pracy: 

 

- kartka papieru (biała i zielona) 

- płatki kosmetyczne 

- nożyczki 

- klej 

- ołówek 

- fioletowy mazak 

- talerzyk 



 

 

Odrysuj od talerzyka koło (na pewno to potrafisz), a następnie je wytnij. Do tego zadania 

możesz poprosid kogoś starszego. 

 

 

 

 

 

Z zielonego papieru wytnij paski papieru (to będą nasze liście) takie jak na zdjęciu powyżej. 

 

 



 

 

Wycięte zielone paski papieru przyklej do koła, a teraz z białych płatków kosmetycznych 

przy pomocy kogoś starszego, wytnij potrzebne elementy do stworzenia kwiatka. Kwiatków 

może byd kilka. 

 

 

 

 

Mazakiem pomaluj płatki kosmetyczne. W taki sposób stworzą one nasze kwiaty. 

 



 

Pomalowane elementy przyklej do kartonu. 

 

 

 

I tak powstał nasz krokus. 😊 

 

 

 



Poniżej materiały potrzebne do pracy numer 2: 

 

- koszulka lub przezroczysta folia 

- 3 mazaki (żółty, fioletowy, zielony) 

- kartka z wydrukowanym lub narysowanym kwiatkiem 

 

 

 

Włóż obrazek pod folie i zacznij kolorowad obrazek 

 



 

Mój obrazek już gotowy, a Twój? 

 

 

A tak prezentuje się na oknie bez kartki. 

Wszystkim życzę miłej zabawy, myślę że zadania nie były zbyt trudne, a wasze 

prace ozdobią lodówkę i okno w waszych domach. 😊 


